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MATEMATICA

, 65533° + 65534° + 65535° + 65536° + 65537° + 65538° + 65539° | .
1. Ondmero N = é igual a:
3276532766 + 32767 - 32768 + 32768 - 32769 + 32770- 32771

(A) 2°

(B) 3.2%
(C) 5.2%
(D) 7.2°
(E) 9.2%

e N . c a b ad+b*+c
2. Simplificando a expressao abaixo encontramos qual resultado |1+ 1+ 1+ -
a+b b+c a+c) (a+b)(b+c)(a+c)

(A) a+b+c
(B)O
()1
(D)2
(E)3

(104 +324) : (224 +324) : (344 + 324)-(46“ +324)-(584 +324)

. Caleul lor de N abaixo N =
3. Caleularovalor de Nabaixo N (4° +324)- (16" + 324) (28" +324)- (40" + 324)- (52" + 324)

(A) 371
(B) 372
(c) 373
(D) 374
(E) 375

3 3 3 3
4. Se X+Yy+2z=2 entdoovalorde (x—y)(z -y )—(z—y)(x e ) éiguala:?
(xz—zy—xy+y2)(32—3x)

(A) 2/11
(B) 3/11
(C)2/3
(D) 5/3
(E)2/3

331+231
5. O valor do numero N = {329 +229J éiguala:?
(A) 5
(B) 6
() 7
(D) 8
(E) 9

6. A expressio \/a2 +¥a*p? +\/b2 +¥a%* éigual a:
(A) % +b4 (8) (@% +b% (€)@ + % J? (D) (a+b)* (E) (0% + b
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7. A soma dos algarismos do inteiro n=0 para o qual \/%+\/§ +\/%—\/? é também inteiro é igual a :

(A) 8
(B) 9
(C) 10
(D) 1:
(E) 12

8. Seja a e b numeros reais dados por

A= (19+3\/£)% +(19—3\/£)% +1 e B= (17+3«/§)% +(l7—3\/§)% —1 ent3o determine o valor

do produto AB éigual a: ?
(A) 3
(B) 9
(C) 27
(D) 81
(E) 1

1992? N 1992
1993 1993
1 1 1
1+ 5+ 5+
1992 1993 1993

\/1+19922 +
9. O valor do numero \/

é iguala:?

(A) 1990
(B) 1991
(C) 1992
(D) 1993
(E) 1994

(1142 +9V3 ) (11J§ _93 )2014

10. 0 humero N = ( 6040 6040  quando simplificado ao maximo tem resultado igua:
B (V2

(A) 1
(B) 5
(C) 10
(D) 15
(E) 20




